(Press Release)





2014 年 8 月 11 日 株 式 会 社 テ イ ツ ー カードフレックスジャパン株式会社

各位

TAY-TWO CARD(テイツーカード) 「買取チャージ」サービス開始のお知らせ

同時に「買取ポイント 2 倍キャンペーン」を実施 2014 年 8 月 11 日 (月) より

株式会社テイツー(所在地:岡山県岡山市、代表取締役社長:寺田勝宏、証券コード:7610)は、2014年8月11日より、店舗での買取代金を当社100%子会社である「カードフレックスジャパン株式会社」発行の"TAY-TWO CARD"(テイツーカード/Visaプリペイド機能付きポイントカード)にそのままチャージできる「買取チャージ」サービスを開始致しました。

これに併せ、買取代金を全額チャージすると、買取時の付与ポイントが2倍になるキャンペーンを 実施致します。

その他、今後の展開として今秋を目途に、テイツーグループ店舗にて付与されたポイントをプリペイドカードのチャージ金として交換する機能を追加する予定です。これらの施策により、当社は TAY-TWO CARD の一層の拡大を加速してまいります。

1. サービス概要

- ・店頭での買取査定終了時に買取チャージ希望の旨をお伝えください。 買取代金がそのままチャージされ、チャージ金額は残高に即時反映されます。
- ・少額でもチャージ可能のため、小銭で買取代金を受け取る手間も省け大変便利です。
- ・チャージされた金額は全国の Visa 加盟店 (一部を除く) でご利用いただけます。 ※TAY-TWO CARD の加入につきましては当社店舗にて、スタッフが随時受け付けております。

2. キャンペーン詳細

- ・買取チャージご利用時にテイツーポイントを通常の2倍付与致します。(一部商品を除きます。)
- ・キャンペーン期間:2014年8月11日(月)~9月30日(火)まで

店頭告知



TAY-TWO CARD

(Visa プリペイド機能付きポイントカード)



(Press Release)





※キャンペーンについてのご注意

- ・テイツーカード(Visaプリペイドカード機能付ポイントカード)をお持ちのお客様のみご利用いただけます。
- ・買取チャージにてチャージされた金額のご利用にあたっては、プリペイドカードの有効化が必要となります。
- ・テイツーカード非発行店では当買取チャージサービスをご利用頂けません。 また、買取チャージ後のキャンセルは出来ません。
- ・チャージ残高が上限額(20万円)を超える場合はチャージできません。この場合、全額現金でのお支払になると 共に、当ボーナスポイント付与の対象外となります。予めご了承下さい。

■TAY-TWO CARD (テイツーカード) はこんなカードです。

■ 世界中の Visa 加盟店で、

クレジットカードのように支払い可能!

Visa マークのあるショップ・レストランなどで、クレジットカードのように利用できます。利用できるのは事前にチャージした金額範囲内ですから、使いすぎてしまう心配もありません。

■ 手軽に、簡単にチャージできる!

テイツーグループ各店*のレジで簡単チャージ。チャージした金額はすぐに利用できます。 ※古本市場、ブック・スクウェア、3Bee、トレカパーク等(一部店舗除く) また、銀行振込によるチャージも可能。指定口座に振り込むだけでチャージが完了します。 (1 営業日以内に残高に反映されます。)

■ お買いものの記録が残せる!

カード利用明細は、会員用ウェブサイト「My Card Place」で確認可能。 メールにて利用通知が届くので、使った金額の確認もスムーズです。

詳細はテイツーカード特設サイト http://cardflex.co.jp/taytwo/prepaid_card/ をご覧ください。

Disclaimer for Tay Two Card

CardFlex® Japan is a licensee of CardFlex®, Inc. The CardFlex® Japan Visa® Prepaid Card is issued by APLUS Co., Ltd. Visa® is a registered trademark of Visa® International Service Association.

■株式会社テイツー 会社概要

設 立: 1990年4月

代表者: 代表取締役社長 寺田 勝宏

資 本 金: 11 億6,550 万円 (2014年5月末現在)

事業内容: 1. 古本、ゲームソフト・ハード、トレーディングカード、CD、DVD等の新品及びリ

サイクル品の販売・買取、及びビデオ等レンタル業務、コンビニエンスストア

「Family Mart」の運営。

(コーポレートサイト URL: http://www.tay2.co.jp/)

(ふるいち店舗情報サイト URL: http://www.furul.net/)

(トレカパーク専門公式ページ URL: http://www.torecapark.com/)

2. E C サイトの運営 (「フルイチオンライン」URL: http://www.furulonline.net/)

本 社: 〒700-0974 岡山県岡山市北区今村650番111

東京本部: 〒141-0031 東京都品川区西五反田七丁目1番1号 住友五反田ビル5F・6F 従業員数: 社員332人、パート・アルバイト1,241人、合計1,573人(2014年5月末現在)

以上

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社テイツー 社長室 中本 TEL: 03-5719-4775 e-mail: ir@tay2.co.jp

【プリペイドカードに関するお問い合わせ先】

カードフレックスジャパン株式会社 中村、篠原 TEL: 03-6892-5557 e-mail: info@cardflex.co.jp